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Anglian Water Services Limited — The Cambridge Waste Water Treatment Plant
Relocation Project - WW010003 Deadline 1 (D1)

Application Ref: WW010003

Dear Deborah,

Please find enclosed submissions from Anglian Water Services Limited (the Applicant),
requested by the Examining Authority (ExA) in the Rule 8 Letter (dated 24 of October 2023)
(PD-007), by Deadline 1 (20" November 2023).

Examining Authority’s First Written Questions (ExQ1)
The Applicant has provided responses to the ExA’s first written questions in Document 8.3
‘Applicant's Responses to the Examining Authority's Written Questions’. Where the Applicant felt it

would be helpful, it has also responded to questions assigned to Statutory Parties.

Where responses to questions have referenced a new source, we have provided these as
appendices to Document 8.3.

Responses to Relevant Representations

The Applicant has provided responses to Relevant Representations in Document 8.2.

Written Summaries of Oral Submissions at Hearings (17*" & 18" October)

The Applicant has provided in Document 8.6 ‘Post Hearing Submission’, a written summary of
the Applicant’s oral submissions for the hearings that took place on the 17™ and 18" October

2023. Additional submissions associated with the actions from the hearings have been
provided as appendices to this document.
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Actions arising Issue Specific Hearings 1 & 2

The table provided in Annex A of this covering letter sets out how the Applicant has responded to
the action points from Issue Specific Hearing 1 [EV-004b] and Issue Specific Hearing 2 [EV-005b].

Statements of Common Ground (SoCG) & Principal Areas of Disagreement Statement (PADS)

The Applicant has provided initial versions of all Statements of Common Ground listed in Annex H
of the ExA’s Rule 6 Letter issued on the 19" of September 2023 (listed in the table below for ease of
reference). A document summarising Initial ‘Principal Areas of Disagreement’ has also been
provided (this replaces the ‘Statement of Commonality’ at Document Reference 7.7, as agreed with
the ExA in the Preliminary Meeting).

Application
Document Statement of Common Ground
Reference
7.14.1 Cadent
7.14.2 Cambridge City Council
7.14.3 Cambridge Water
7.14.4 Cambridgeshire County Council
7.145 The Emergency Services
7.14.6 Historic England
7.14.7 National Highways
7.14.8 Natural England
7.14.9 Network Rail
7.14.10 SLC Rail
7.14.11 South Cambridgeshire District Council
7.14.12 Save Honey Hill Group
7.14.13 Cam Conservators
7.14.14 The Environment Agency
7.14.15 Internal Drainage Board - Swaffam
7.14.16 The National Trust
7.14.17 The Wildlife Trust
7.14.18 UKPN
7.14.19 Waterbeach Development Company (WDC)
7.14.20 Internal Drainage Board - Waterbeach

Updated Book of Reference

The Applicant notes that Annex B of the Rule 8 Letter [PD-007] sets out that when the Applicant
becomes aware that there has been a change in ownership, or a new interest in relevant land they
should make the relevant person aware that they can make a request to the ExA to become an



Interested Party under section 102A of the Planning Act 2008 by completing the form available on
the Project Webpage. It also sets out that an updated Book of Reference should include
confirmation that relevant persons have been informed of their rights under section 102A.

The Applicant has been made aware of 66 new persons with an interest in the relevant land and
has therefore made those persons aware that a request can be made to the ExA to become an
Interested Party under section 102A of the Act. They were written to on either 7th or 14th
November. SLC Rail Limited was written to because of its involvement in recent discussions relating
to the proposed Waterbeach New Station (parcel 069a). Urban & Civic Plc was written to because
of the results of a Land Registry update in relation to parcel 072b. The remaining letters were sent
to Category 3 parties as a result of updates from the Land Registry. All of these parties are
identified in the Book of Reference (App Doc Ref 3.3) and the Schedule of Changes to the Book of
Reference (App Doc Ref 3.4) both documents have been included in the Applicant’s submission at
Deadline 01.

Compulsory Acquisition Schedule

As set out in Annex B of the Rule 8 Letter [PD-007] the Applicant has provided at Deadline 1 a
Compulsory Acquisition (CA) Schedule (App Doc Ref 3.5) that accords with the table template set
out in Annex A of the Examining Authority’s Written Questions.

Updated dDCO & Updated Explanatory Memorandum

As discussed during Issue Specific Hearing 1, and pursuant to the Rule 8 Letter [PD-007], the
Applicant encloses with its Deadline 1 submissions an updated draft DCO and Explanatory
Memorandum together with a DCO Changes Tracker explaining the changes made at this
Deadline.

Deadline 01 Examination Document Submissions

To assist the ExA and Interested Parties in navigating the latest submissions and to highlight
where documents have either been superseded or where new documents have been provided,
the Applicant has updated its Guide to the Application (App Doc Ref 1.3). Details of the
documents submitted as part of Deadline 1 have been provided below along with the reason
for the update.

Document Title and Application Reason for the update
Document Reference

(and where relevant previous PINs

ref)
Guide to application (App Doc Ref Master Document List updated to reflect updated
1.3) [superseded AS-138] submissions made to the Planning Inspectorate for

Deadline 1 on the 20 November 2023.

Draft Development Consent Order Updated for deadline 1 to deal with post hearing
(App Doc Ref 2.1) [superseded AS- actions and ExQ responses

139]




Document Title and Application
Document Reference

(and where relevant previous PINs
ref)

Draft Development Consent Order
(tracked) (App Doc Ref 2.1)
[superseded AS-140]

Reason for the update

Tracked changes against submission dated 16

October 2023 (version 04)

Explanatory memorandum (App Doc
Ref 2.2) [superseded APP-010]

Updated for deadline 1 to deal with post hearing
actions and ExQ responses

DCO Changes Tracker (App Doc Ref
2.4) [superseded AS-141]

Updated to reflect the changes made to the dDCO
version 04

DCO Changes Tracker (tracked) (App
Doc Ref 2.4) [superseded AS-142

Tracked changes against submission dated 16
October 2023

Statement of Reasons (App Doc Ref
3.1) [Superseded AS-143]

Updated to reflect changes incorporated into other
Deadline 1 submission documents.

Statement of Reasons (tracked) (App
Doc Ref 3.1) [Superseded AS-144]

Tracked against the 16 of October version

Book of Reference (App Doc Ref 3.3)
[superseded AS-145]

Updated to reflect changes incorporated into other
Deadline 1 submission documents.

Book of Reference (tracked) (App
Doc Ref 3.3) [superseded AS-146]

Tracked against the 16™ of October version

Schedule of Changes to the Book of
Reference (App Doc Ref 3.4)
[superseded AS-147]

Updated to reflect changes incorporated into other
Deadline 1 submission documents.

Compulsory Acquisition (CA)
Schedule (App Doc Ref 3.5)

New document

Statutory Undertakers Progress
Schedule (App Doc Ref 3.6)

New document

Land Plans (App Doc Ref 4.4.0 &
4.4.2) [AS-151]

Key plan & Sheet 2 amended to reflect changes to
parcels 019a, 019k, 0191 and the addition of 019n

Crown Land Plans (App Doc Ref 4.5.1
& 4.5.2) [AS-152]

Renamed at ExA's request

Rights of Way Plans - Sheet 2 (App
Doc Ref 4.6.2) [AS-153]

Sheet 2 updated to show temporary
closure between points R15 to R16

Design Plans - Proposed Waste
Water Treatment Plant- Site Layout
Plan (App Doc Ref 4.9.1) [APP-023]

Drawing 9800 amended to show the location of the
Boiler Stack.

Design Plans - Proposed Waste
Water Treatment Plant- Site Layout
Plan Section C & D (App Doc Ref
4.9.3) [APP-023]

Drawing 9802 amended to refer to a ‘boiler stack’
instead of ‘boiler chimney’ in Section C.




Document Title and Application
Document Reference

(and where relevant previous PINs
ref)

Proposed Waste Water Treatment
Plant, Phased Construction Layouts
(App Doc Ref 4.18)

Reason for the update

New document

Chapter 2 Project Description (App
Doc Ref 5.2.2) [superseded APP-034]

Adjustments to 1.10.2 to align the size of the
gateway building to the size that was assessed.
Clarification on what is included in top sild strip on
2.1.4,3.3.1,3.3.2,3.3.53,3.3.77,3.3.78, 3.3.79 and
table 31

Comments on Relevant
Representations (App Doc Ref 8.2)

New document

Responses to ExQ1 (App Doc Ref 8.3)

New document

Environmental Statement Errata
(App Doc Ref 8.4)

New document to address comments in ExQ1 where
a correction to previously submitted documents was
raised, but which has not been addressed through
submission of an amended document.

Code of Construction Practice Part A
(App Doc Ref 5.4.2.1) [superseded
APP-068]

Update to in response to Written
Questions for Examination Deadline 1

Code of Construction Practice Part A
(tracked) (App Doc Ref 5.4.2.1)

Tracked changes against original submission version
dated April 2023

Code of Construction Practice Part B
(App Doc Ref 5.4.2.2) [superseded
AS-161]

Update to in response to Written
Questions for Examination Deadline 1

Code of Construction Practice Part B
(tracked) (App Doc Ref 5.4.2.2)
[superseded AS-162]

Tracked changes against original submission version
dated April 2023

Appendix 6.1 Baseline Agricultural
Land Classification (App Doc Ref
5.4.6.1) [superseded AS-058]

To address comments raised in Natural England’s
Relevant Representation and ExQ1.

Appendix 6.2 Agricultural Impact
Assessment (App Doc Ref 5.4.6.2)
[superseded APP-082]

To include correct version of Appendix B as raised in
ExQ1 3.8.

Appendix 6.3 Outline Soil
Management Plan (App Doc Ref
5.4.6.3) [superseded AS-061]

To address comments raised in Natural England’s
Relevant Representation and ExQ1.

ES Chapter 13 Historic Environment
(App Doc Ref 5.2.13) [superseded
AS-030]

To address comments raised in ExQ1.




Document Title and Application
Document Reference

(and where relevant previous PINs
ref)

Appendix 13.4 Historic Environment
Impact Assessment Tables (App Doc
Ref 5.4.13.4) [superseded AS-085]

Reason for the update

To include rows that were missing as raised in ExQ1

13.5.

Appendix 14.1 Preliminary Risk
Assessment (App Doc Ref 5.4.14.1)
[superseded APP-122]

To include Envirocheck reports for other parts of the
Order Limits as raised in ExQ1 15.1.

Draft Outline Water Quality
Monitoring Plan (App Doc Ref
5.4.20.13)

New document to include commitments to water
quality monitoring.

Waterbeach Pipeline Arboricultural
Impact Assessment (App Doc Ref
5.4.8.19) [superseded APP-104]

Root Protection Zone updated, and plans provided
to reflect the Written Questions (ExQ1s)

Waterbeach Pipeline Arboricultural
Impact Assessment (tracked) (App
Doc Ref 5.4.8.19)

Tracked changes against original submission version
dated April 2023

Preliminary Risk Assessment Report
(App Doc Ref 5.4.14.1) [superseded
AS-089]

To include Envirocheck reports for other parts of the
Order Limits as raised in ExQ1 15.1.

Preliminary Risk Assessment Report
(App Doc Ref 5.4.14.1) [superseded
AS-090]

Tracked changes against submission version dated
September 2023

Construction Traffic Management
Plan (App Doc Ref 5.4.19.7)
[superseded AS-109]

Update in response to Written Questions for
Examination Deadline 1

Construction Traffic Management
Plan (tracked) (App Doc Ref 5.4.19.7)
[superseded AS-110]

Tracked changes against submission version dated
September 2023

Outline Water Quality Monitoring
Plan (App Doc Ref 5.4.20.13)

New Document

Planning Statement (App Doc Ref
7.5) [superseded AS-166]

Update in response to Written Questions
for Examination Deadline 1

Planning Statement (tracked) (App
Doc Ref 7.5) [superseded AS-167]

Tracked changes against submission version dated
September 2023

NPSWW Accordance Table (App Doc
Ref 7.5.1) [superseded AS-130]

Update in response to Written Questions
for Examination Deadline 1

NPSWW Accordance Table (tracked)
(App Doc Ref 7.5.1) [superseded AS-
131]

Tracked changes against submission version dated
September 2023

NPPF Accordance Table (App Doc Ref
7.5.4)

New Document




Document Title and Application
Document Reference

(and where relevant previous PINs
ref)

Local Policies Accordance Table (App
Doc Ref 7.5.5)

Reason for the update

New Document

Principal Areas of Disagreement
(App Doc Ref 7.7)

New Document

Cadent (App Doc Ref 7.14.1)

Cambridge City Council (App Doc Ref
7.14.2)

Cambridge Water (App Doc Ref
7.14.3)

Cambridge County Council (App Doc
Ref 7.14.4)

The Emergency Services (App Doc
Ref 7.14.5)

Historic England (App Doc Ref
7.14.6)

National Highways (App Doc Ref
7.14.7)

Natural England (App Doc Ref 7.14.8)

Network Rail (App Doc Ref 7.14.9)

SLC Rail (App Doc Ref 7.14.10)

South Cambridgeshire District
Council (App Doc Ref 7.14.11)

Save Honey Hill (App Doc Ref
7.14.12)

Cam Conservators (App Doc Ref
7.14.13)

Environment Agency (App Doc Ref
7.14.14)

Internal Drainage Board - Swaffam
(App Doc Ref 7.14.15)

The National Trust (App Doc Ref
7.14.16)

The Wildlife Trust (App Doc Ref
7.14.17)

UKPN (App Doc Ref 7.14.18)

Waterbeach Development Company
(WDC) (App Doc Ref 7.14.19)

Internal Drainage Board -
Waterbeach (App Doc Ref 7.14.20)

7.14 Statements of Common Ground

Post Hearing Submission (App Doc
Ref 8.6)

New Document

Cambridge HIF bid submission (App
Doc Ref 8.7)

New Document




Document Title and Application Reason for the update
Document Reference

(and where relevant previous PINs

ref)

HIF Grant Funding Agreement New Document
(“GDA”) (App Doc Ref 8.8)

Master Development Agreement New Document
(“MDA”) (App Doc Ref 8.9)

Assessment of the Cambridge HIF New Document
bid submission (App Doc Ref 8.10)

Should you have any questions please do not hesitate to contact me.

Yours sincerely

OK_ESWCLOK

Karen Barclay
Head of Major Infrastructure Planning & Stakeholder Engagement

UtilityWeek
AWARDS
2018

Utility of the Year

THE QUEEN'S AWARDS
FOR ENTERPRISE:
SUSTAINABLE DEVELOPMENT
2015

Registered Office

Anglian Water Services Ltd
Lancaster House, Lancaster Way,
Ermine Business Park, Huntingdon,
Cambridgeshire. PE29 6XU
Registered in England

No. 2366656.

an AWG Company



Annex A

Action No. Directed to Action Response
The Project Description (App Doc Ref 5.2.2) has been
Confirm what (if any) works could be carried out during the updated to clarify the works to be carried during the
Applicant enabling phase prior to certain details being submitted and enabling phase.
ISH1.1 approved e.g. Requirement 9 (Construction environmental This action has also been addressed in response to ExQ1 10.5
management plan), noting the definition of the term (see Applicant's Responses to the Examining Authority's
‘commence’? Written Questions App Doc Ref 8.3, provided at Deadline 1).
Consider a potential “shortcut” along Low Fen Drove Way and
Applicant whether this is likely or practical, and whether creating a new
workplace and recreation destination could cause a traffic issue,
taking account of existing traffic on the A14 and Horningsea ) . . )
ISH1.2 Road and mitigation proposed by the Applicant such as A det.alled respor\se has been provided in Appendlx B of.the Post
o ) Hearing Submission (App Doc Ref 8.6) provided at Deadline 1.
restrictions on peak hour traffic to and from the proposed
Waste Water Treatment Plant.
Also consider whether resurfacing of the highway is necessary of|
justified in relation to this application?
The draft DCO has been amended and with the revised version
ISHL.3 Applicant Correct error under Article 35(9) by removing provisions (a) and subn.ﬂttec? at Deadlinej 1,a resp.on.se confirming this has also been
(b). provided in Post Hearing Submission (App Doc Ref 8.6) (Paragraph
No. 2B.7) provided at Deadline 1.
. Consider the extent of works and rights sought (and implication
Applicant . o ) . . . . .
ISH1.4 for river users / navigation) under Article 44(b) regarding the A detailed response has been provided in Appendix A of the Post
River Cam and to engage with Conservators of River Cam on Hearing Submission (App Doc Ref 8.6) provided at Deadline 1.
annronriate warding




Action No. Directed to Action Response
. . . Please see ExQ1 10.15 (Applicant's Responses to the Examining
Update paragraph reference errors in Schedule 2 Part 1 relatin
ISH1.5 Applicant p, bFI)' 8 pk ' and ES Ch ; ! ing Authority's Written Questions (App Doc Ref 8.3), provided at
to ‘enabling works an apter 2. Deadline 1) for the applicants response to this action.
Aoolicant Make it clearer that the enabling works phase 2 referenced in Please see ExQ1 10.15, 10.5 and 10.25 (Applicant's Responses to
ISH1.6 PP paragraph 3.1.7 of ES Chapter 2 are not included within the the Examining Authority's Written Questions (App Doc Ref 8.3),
enabling works defined within Schedule 2 Part 1. provided at Deadline 1) for the applicants response to this action.
Discuss and come to a conclusion on how the discharge of
Applicant, requirements would work should they relate to land which The Applicant has provided a response to this action in question
ISH1.8 CCoC, crosses administrative boundaries. Clarify definition of ‘relevant | ExQ1 10.12 (Applicant's Responses to the Examining Authority's
CCC, SCDC planning authority’ in Article 2, noting that this may be CCoC, Written Questions (App Doc Ref 8.3), provided at Deadline 1).
CCC, SCDC (or a combination of these).
. . ) We have now clarified this in the answer to ExQ1 10.30.
Consider whether specifying overall maximum parameters
ISH1.9 Applicant would provide greater clarity within Schedule 14, rather than ‘+
/-0.5m’.
The Applicant has provided a response to this action in question
Provide greater clarification regarding the disapplication of ExQ1 10.34 (Applicant's Responses to the Examining Authority's
ISH1.10 Applicant building regulations within schedule 17 3 and what this would Written Questions (App Doc Ref 8.3), provided at Deadline 1) and

apply to.

can confirm that the Applicant no longer seeks to disapply the
Building Act 1984.




Action No. Directed to Action Response
Applicant - Review Schedule 17 5 regarding the disapplication of
the Community Infrastructure Levy (CIL) and provide further . . . » . .
e L L o The Applicant confirmed it position regarding the Community
justification for its disapplication for the Gateway Building and . . . .
) Infrastructure Levy (CIL) during Issue Specific Hearing 1 (ISH1), this
Applicant, workshop. ) . . -
. . L approach has been reconfirmed in the Post Hearing Submission (App
ISH1.11 CCoC, CCoC, CCC, SCDC - confirm whether the disapplication of CIL, . ,
) . e . Doc Ref 8.6) and ExQ1 10.35 (Applicant's Responses to the
CCC, SCDC including for the Gateway Building and workshop is acceptable, . o ) )
) ) Examining Authority's Written Questions (App Doc Ref 8.3),
noting the current absence of a CIL charging schedule, or . .
L . . provided at Deadline 1).
whether any other relevant s106 obligations in this regard would
be appropriate.
) o o o This is amended in the dDCO in Article 6 where this limit
Review limits of deviation, parameters and assessment within -
] o of deviation has been amended to ensure the
ISH1.12 Applicant the ES to ensure that the Waterbeach pipeline would be Waterbeach pipeline is constructed below ground where
constructed below ground, with reference to Article 6(d)(i). appropriate.
Applicant The Applicant has provided an update regarding the s278 agreement
ISH1.14 szécan ’ Provide update regarding the s278 agreement and impact on in question ExQ1 10.6 (Applicant's Responses to the Examining
) cce ,SCDC protective provisions. Authority's Written Questions (App Doc Ref 8.3), provided at

Deadline 1).




Action No.

ISH1.15

Directed to

Applicant

Action

Respond to Fen Ditton Parish Council's query regarding
connection between sustainable drainage systems outside of the
bund and drainage inside of the bund.

Response

The Applicant can confirm the internal drainage system is a gravity
system that links correctly to external drainage attenuation and
SuDS with no link to the areas of process plant or areas with a high
potential for spills. Figure 5.1 of the drainage strategy (App Doc Ref
5.4.20.12) [APP-162] shows the gravity connection of the external
drainage and SuDS.

Figure 8.3, of the same strategy, shows the gravity connection of the
internal drainage outside of the IED contained area that connects to
the external attenuation and link to existing drainage ditch. This
simulates the current drainage of the field into that ditch.

Figures 8.5 and 8.6, of the Drainage Strategy, further show this
connection, illustrating that the connection of the internal drainage
system to the SuDs located north of the bund and the connection of
that to the ditch system, include which areas would be linked to this.




Action No.

ISH1.16

Directed to

Applicant

Action

Provide details of the Environment Agency permit applications
to Fen Ditton Parish Council.

Response

The question of disclosing the Environmental permit applications
submitted by the Applicant to the Environment Agency was raised
as a request in the hearing. The Environment Agency confirmed that
they would discuss this further with the Applicant. The Applicant has
now discussed providing details of the Environmental Permits
submitted to the Environment Agency to Fen Ditton Parish Council.
At present the Applications have not been deemed to be "duly
made" so are not yet validated. Once the Environment Agency has
completed the validation process, the applications will be made
public and a two month consultation period will begin before the
Applications are then further determined. The release of
unvalidated permits at this stage would be premature and
potentially trigger the consultation phase on documents that have
not yet been initially assessed by The Environment Agency.

ISH2.1

Applicant

Check the Planning Statement and update references to ‘NSIP’
where required.

The Planning Statement (App Doc Ref 7.5) has been reviewed and
where required updated in line with this action. A revised version
has been provided as part the Deadline 1 submission.

ISH2.2

Applicant

Clarify who the proposed office building would be occupied by
(e.g. staff from the existing Waste Water Treatment Plant
(WWTP) / other sites).

A table setting out the staff and their roles and responsibilities has
been provided at Appendix A of the Applicant's Responses to the
Examining Authority's Written Questions (App Doc Ref 8.3) in
response to this action and ExQ1 1.25.




Action No.

ISH2.3

Directed to

Applicant

Action

Clarify whether the Secretary of State was aware that the
Proposed Development would occupy a Green Belt location
when determining the s35 Direction application.

Response

As the Applicant explained during ISH2, in the s35 request letter to
the Secretary of State, dated 01 December 2020, the Applicant
stated: “The CWWTPR will be constructed on one of three potential
sites shown on the plan at Appendix 4. Anglian Water will make its
final site selection in early 2021 following further assessment work
on these options, which will be informed by environmental baseline
survey and responses to public consultation exercise which is
currently taking place.” Appendix 4 of the letter showed a plan of
shortlisted sites and associated infrastructure options, clearly
showing the locations of the three shortlisted sites. Furthermore,
the Applicant shared with Defra during engagement on the s35
request and before a direction was granted, an update on site
selection which was explicit that all three shortlisted sites were
located in the Green Belt. Notwithstanding this, the Applicant
would highlight that Green Belt is a planning policy designation
which is relevant to the determination of individual proposals in the
same way as other potential impacts highlighted throughout the
National Policy Statement for Waste Water and to which the
Examining Authority and the Secretary of State will need to have
due regard in determining the current application. The Applicant
does not believe that such planning policy considerations are to be
weighed heavily by the Secretary of State in making a s35 direction
for any particular project because they properly fall due to be
assessed in determining any subsequent application.




Action No. Directed to Action Response
The Applicant set out its position regarding whether or not the
Proposed Development is a Nationally Significant Infrastructure
Confirm that it is the Applicant’s view that the Proposed p p . y 'g . .
Project (NSIP) during Issue Specific Hearing 2 and can confirm that it
Development would not meet the thresholds set out under s29 T . D . .
) ) o maintains this position and has nothing further to add. As noted in
. of the PA2008, is not a Nationally Significant Infrastructure . .
ISH2.4 Applicant ) o paragraph 2.1 of the Post Submission Hearing (App Doc Ref 8.6) the
Project, and that the presumption in favour of development . ) .
. . Applicants explanation as to why the Proposed Development is not
under the National Policy Statement for Waste Water would not . . . .
A00l an NSIP is set out in the Applicants Legal Submission on the
PRYY: Applicability of Section 104 and Section 105 of the Planning Act 2008
(App Doc Ref 7.15) [AS-126].
Applicant,
Cambridges
hire County
Council Provide views on how the ExA should avoid prejudicing the
(CCoC), outcome of the emerging Local Plan and Area Action Plan (AAP) | The Applicant has provided a response to this action in question
ISH2.5 Cambridge examination processes when attributing weight to those ExQ1 2.11 (Applicant's Responses to the Examining Authority's
City Council documents, bearing in mind any unresolved objections in Written Questions (App Doc Ref 8.3), provided at Deadline 1)
(CCa), relation to either the principle or detail set out in those docs.
South
Cambridges

hire District




Action No. Directed to Action Response
. The Following documents have been provided as part of the
Applicant, . . . i .
H To provide a document which sets out the Housing Deadline 1 submission:
omes
ISH2.7 England Infrastructure Fund application, the agreed arrangements and o 87 Cambridge HIF bid submission
ccc ’ conditions, as well as the Master Development Agreement. e 838 HIF Grant Determination Agreement (“GDA”)
e 89 Master Development Agreement (“MDA”)
Provide details on the Applicant’s working timetable for handing| A response to this action has been provided in Appendix C of the
ISH2.8 Applicant over the existing WWTP site and explanation on how this would | Post Hearing Submission (App Doc Ref 8.6) provided as part of the
be achievable (by stated obligation date of March 2028). Deadline 1 submission.
Clarify whether, if the Waterbeach pipeline were commenced /
built and compulsory acquisition powers enacted, this would A response to this action has been provided in Appendix D of the
ISH2.11 Applicant keep the remainder of the DCO alive indefinitely with the Post Hearing Submission (App Doc Ref 8.6) provided as part of the

potential for other components, such as the proposed WWTP, to
be delivered at a much later date?

Deadline 1 submission.




